

# Nezemeljske rase: Andromeda (Swaruu - Nezemeljska pleiadska komunikacija)

<https://www.youtube.com/watch?v=EriumfJSNAQ>

Avtor (povezava):  
Cosmic Agency, Gosia

Objavljeno:  
20. september, 2020

## Nezemeljske rase: Andromeda (Swaruu - Nezemeljska pleiadska komunikacija)

Andromedanci

**Swaruu:** Zelo stara vrsta ali rasa z zelo malo znanimi različicami. Večinoma so le ena rasa in kultura, čeprav obstajajo ločene frakcije. Niso lyriskega izvora. Več skupnega imajo z Arcturijsko - Dieslientiplex, ter rasami Devonian in Korendian. Sorodni so tudi z Modro Pleiadsko raso, Modrimi Pleiadčani ali Celestejci (Celestes).

Glede na to, kar pojasnjujejo sami, so bili pred nekaj milijoni let, v primitivnem obdobju svojega duhovnega razvoja, v podobnem položaju, kot so danes ljudje. Zaradi pomanjkanja etike in morale so se na koncu zaradi pomanjkanja etike in morale sprli med seboj, kar je privedlo do uničenja njihovega lastnega planeta. Imeli so čas, da se iz tega rešijo na krovu ladij lastne izdelave. Po sami definiciji časovnih linij morajo nujno obstajati, vendar današnji Andromedanci nimajo nobene povezave ali komunikacije s to časovno linijo. Imajo popolno časovno zmogljivost in so jo uporabili celo pri ljudeh, kot priča Alex Collier, ki je bil v stiku z Andromedanci.

Od uničenja njihovega planeta Andromedanci nimajo planeta. Gre za vrsto in kulturo, ki sta popolnoma odvisni od njihovih vesoljskih plovil. Na njih se rojevajo, živijo in umirajo ter imajo na njih svoje cikle in dinamiko reinkarnacije.

Njihove ladje so treh razredov in oblik:

- Velike krogle ali biosferne baze z več milijoni prebivalcev. So velike, primer ladje tega razreda je zemeljska Luna, ki je bila v preteklosti ena od njihovih ladij, je njihove izdelave.

- Biosferne manjše trikotne ladje, ki jih uporabljajo, ker so okretne in jih je enostavno premikati z enega mesta na drugo, da bi potrdili svojo prisotnost na neki lokaciji. Tudi te ladje so samozadostne in se prav tako imenujejo biosfere. Na krovu imajo več tisoč prebivalcev, njihova običajna velikost pa presega 800 kilometrov v dolžino. Trenutno je ena v Zemljini orbiti za Luno.

- Manjša okretna plovila različnih oblik, večinoma diskaste oblike.

Njihova politična struktura je starodavna in se imenuje " Holografski Politični Sistem" zaradi svojih ravni svetov (stopenjski sveti) ali bolj znan kot "Andromedanski Holografski Politični Sistem", ki ga najpogosteje uporabljajo skoraj vse progresivne napredne rase, vključno s Taygeto.

Sistemi verovanja, ki temeljijo na konceptu Karme, kot ga poznajo na Vzhodu (Zemlje), izvirajo iz Andromede. Prav tako je sanskrtski jezik humanizirana oblika andromedanskega jezika. Na Zemlji je to v nekaterih krogih na tem območju priznано, saj imajo legendo, da sanskrt prihaja od zvezd.

Andromedanci so na Zemljo vplivali več tisoč let, saj je najbolj priznan Andromedanec na Zemlji bog Shiva.

Njihov družbeni sistem je popolnoma enakopraven, čeprav je mogoče opaziti močno težnjo po patriarhatu.

Človeški predstavnik, ki je imel največ stikov z Andromedanci, je gospod Alex Collier. Priporočam vam, da preučite njegova dela, saj posredujejo resnico.

Andromedanci imajo dva spola, moškega in ženskega, razmnoževanje pa je spolno. Ko se Andromedan rodi, se vedno rodi pod vodo, da bi bila travma čim manjša. Potem pa potomec dobi vsa sredstva celotne civilizacije, da bi bil njegov razvoj kar najboljši, za svoje mlade ne varčujejo ničesar in večji del svojega življenja posvetijo študiju in samouresničitvi.

Fizično so zelo vitki in krhkega videza, visoki med 2 in 3 metri, v povprečju pa merijo 240 centimetrov. Ženske so nekoliko manjše. Moški so zelo estetski, ženske pa zelo lepe. Nimajo nobene vrste dlak ali poraščenosti telesa, ne moški, ne ženske. Njihova koža je nebesno ali svetlo modra, obstajajo pa tudi različice.

Dolgoživost naj bi bila približno 4.500 zemeljskih let, vendar jo je težko izračunati, ker je zunanji čas drugačen in rezultati nemogoči za resničen in verodostojen izračun. Ko umrejo, se tako odločijo sami, nikoli zaradi bolezni, saj so ta koncept že presegli. Ne gre za to, da ne zbolijo, temveč za to, da je vse rešljivo z umom in z "Med-Pod" Tehnologijo.

So zelo umska bitja, logična. Niso temperamentni niti čustveni. Zelo radovedni so glede reakcij čustvenih ras, saj jih Andromedanci zelo težko razumejo. To je večkrat povzročilo trenja med rasami, vključno z nesoglasji z raso Taygete - saj je slednja zelo čustvena rasa, celo bolj kot ljudje.

**Robert:** Ali se ne želijo ustaliti na kakšnem planetu? Ali so nomadi? Morajo biti odlični konstruktorji vesoljskih ladij.

**Swaruu:** To je nomadska rasa, če jih lahko tako opišemo. So odlični konstruktorji vesoljskih ladij. Gradijo jih s pomočjo svojih najtesnejših prijateljev, s katerimi so že tisočletja v prijateljskih

odnosih: treh arkturskih ras. Andromedanske ladje izdelujejo na ali blizu planeta "Pitoya" v regiji Bootes. Ta je pod nadzorom Dieslientiplex-Arkturijcev.

Brez težav lahko prikličejo svoja prejšnja življenja, njihovi otroci pa - če se tako odločijo - lahko nadaljujejo tam, kjer so končali svoje prejšnje življenje, vendar z novim telesom. To za potomce ne predstavlja težav. Prav tako jih ne uvrščamo med ogrožene.

Ne želijo se naseliti na nekem planetu, ker bi se počutili omejene. Radi bi ohranili svoje "mobilne interese", kot sami priznavajo. Prav tako vztrajajo, da vsi obstoječi planeti niso njihovi in da naselitev na njih povzroča Karmo - tudi če je naseljen le z živalmi. Planet jim ne pripada. Z visoko tehnologijo biosfernih ladij ne potrebujejo planeta. Vse imajo v sebi. Počutijo se bolj varne, saj imajo znotraj ladij popoln nadzor nad vsem, kar se dogaja v njih in z njimi. Andromedanci so obsedeni s popolnostjo in nadzorom.

So člani "Federacije Združenih Planetov", Andromedanskega Sveta in Zveze Sfer. Njihova tehnologija je enaka ali enakovredna naši. Vendar Andromedanci običajno uporabljajo sončne portale, mi pa ne. Sferske ladje, ki jih lahko vidimo prihajati in odhajati skozi sončni portal, so večinoma andromedanske in arkturijske.

**Gosia:** Od kdaj so v orbiti in kako so vpleteni v osvoboditev Zemlje?

**Swaruu:** Zdaj se po tem območju sprehajajo že približno 12.500 let. Velika biosferna ladja pa je v Zemljino orbito prispela okoli leta 1952.

Pri osvoboditvi Zemlje sodelujejo predvsem kot svetovalci in logistična podpora drugim rasam, zahvaljujoč svojim velikim ladjam. Opravljajo pa tudi opazovanja in raziskovalno delo na področju zemeljskega sevanja, vulkanologije in seizmologije, ki ga nato delijo z drugimi rasami.

**Gosia:** Koliko ladij imajo? In koliko zvezdnih semen?

**Swaruu:** Andromedanci imajo nešteto ladij, nešteto velikih biosfernih ladij. So med rasami, ki imajo danes na Zemlji največ zvezdnih semen.